



养和医院再捐赠二千万元 推动香港大学医学及护理教育更上层楼

(2014年9月18日，香港) 养和医院与香港大学多年来致力合作推动本港医学教育及临床研究，养和医院今日再向香港大学李嘉诚医学院捐出二千万港元，推动双方合作登上更高的台阶。

医生与护士是医疗团队中的重要夥伴，对病人福祉尤为重要。养和医院支持港大医学培训工作已有十五年，今次捐款范围首度涵盖护理专业培训，令受惠专业进一步扩大。

在今日於养和医院举行的捐赠仪式上，养和医院院长李维达医生表示：「养和医院与香港大学合作推动本地医学教育及培训，理念一致，我们很高兴有机会与港大分享教学资源。医院期望透过捐款能为医护人员提供良好的专业培训、丰富的医学知识及充实的临床经验，俾能造福病人及社会大众。我们特别欣慰，在最新的二千万港元捐款中，除半数拨捐医疗教育外，另半将支持护理教育，标志双方多年来合作，硕果丰盈。」

香港大学李嘉诚医学院院长梁卓伟教授对养和医院多年来大力支持港大医学院的医学教研及培训工作表达深切谢意。梁院长表示：「养和医院和港大医学院的最新项目延续了悠久的合作传统，是两院致力提升医疗专业水平和服务的另一个重要里程碑。透过成立全新的李树培医学基金临床护理卓越中心，并持续支持医学院的研究、教育和多项人才发展计划，养和医院的慷慨捐赠将推动我们的教研工作再创佳绩，特别是培育更多优秀的医护专业和学者，造福社会。」

养和医院与香港大学在医疗教育方面的合作，渊源深厚。早於一九六一年，养和医院首任院长李树芬医生向母校捐出一幅位於薄扶林的土地作扩展医学教育之用。自一九九八年起，养和医院为香港大学医科生提供培训机会。在过去十四年，医院亦积极参与培训包括外科、家庭医学、眼科及骨科等专科医生的工作。

至今养和医院透过李树芬医学基金及李树培医学基金向香港大学的捐赠总额已超逾一亿八千万港元，支持项目范围广泛，包括设立七个涵盖多个医学专科的明德教授席，资助医生前往加州大学洛杉矶分校及其他国际知名医疗中心接受专科培训，资助医学院聘任年青有为的临床学术人员，以及设立多项科研及培训设施等。

— 完 —

图片：

1. 养和医院院长李维达医生（左）将港币二千万的捐款支票交予香港大学李嘉诚医学院院长梁卓伟教授（右）。



2. 李维达医生致送纪念图册给梁卓伟教授，标志养和医院与香港大学多年来的丰硕合作成果。其他养和医院代表包括副院长曹延洲医生（左三）、陈焕堂医生（左二）及行政经理李维文先生（左）。港大代表则包括副院长（临床事务）罗伟伦教授（右）、副院长（科研）梁雪儿教授（右二）及副院长（人力资本）黄世雄教授（右三）。



3. 梁卓伟教授向李维达院长致送「成绩表」，见证养和医院多年来支持医学教育及研究各个项目的「成绩」，饶有意义。



4. 梁卓伟教授(左) 与李维达医生 (中)、李维文先生(右)一起观赏标志双方合作的纪念图册，一起回味养和历史及本港医学的发展，相中为 1930 年的养和医院护士学校首届毕业护士，相片弥足珍贵。



5. 图为养和医院护士学校於 1930 年的首届毕业护士。养和医院今次向香港大学的捐款范围首度涵盖护理专业培训，并成立李树培医学基金临床护理卓越中心，延续养和对护理专业发展的支持。



6. 图为香港大学薄扶林沙宣道医学院李树芬楼(摄於八十年代)。早於一九六一年，养和医院首任院长李树芬医生向母校捐出一幅位於薄扶林的土地作扩展医学教育之用，足证养和医院与香港大学在医疗教育方面的合作，渊源深厚。



COURTESY OF NG SIU KEUNG/CADUCEUS



传媒如有任何查询，请联络：
养和医院传讯部
郭瑞仪小姐
电话：2835 7082 / 9262 4455

香港大学李嘉诚医学院
吴淑姬小姐
电话: 3917 9995 / 9107 1676